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SESIÓN ORDINARIA 190-2025 
 
ACTA NÚMERO CIENTO NOVENTA, DOS MIL VEINTICINCO (190 - 2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE CHOROTEGA DEL COLEGIO DE CIENCIAS 
ECONÓMICAS DE COSTA RICA EL MARTES 21 DE ENERO DEL DOS MIL VEINTICINCO A PARTIR DE LAS 
VEINTE HORAS CON CINCO MINUTOS, EN LA OFICINA DE LA SEDE CHOROTEGA DEL COLEGIO. 
 
 
                                                      PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 
 

Rodríguez Pizarro Lauren, Licenciada Presidenta 
Umaña Obando Yunier, Licenciado Secretario 
Monge Agüero Juliana, Licenciada    Tesorera 
Flor Garnier Rodriguez, Licenciada Vocal I 
Rosario Brenes Madrigal, Licenciado  Vocal II 

 
 

INVITADOS 
 

Acuña Vega Francini, Licenciada Administradora 
 
 
ARTÍCULO PRIMERO: VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
La Presidenta da inicio a la Sesión Ordinaria 190-2025 y al mismo tiempo verifica el quórum dando inicio 
el martes 21 de enero del dos mil veinticinco, al ser las veinte horas con cinco minutos, con la presencia 
de los cuatro miembros propietarios y un invitado. 
 
 
ARTÍCULO SEGUNDO: LECTURA Y VOTACIÓN DE LA AGENDA  
  
La Licda. Lauren Rodríguez Pizarro procede con la presentación de la agenda como se detalla a 
continuación: 

 
 
 

AGENDA PROPUESTA 
 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 
Propuesta.  

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno: Sesión Extraordinaria no. 0187-2024, martes 
22 de octubre del 2024. 
Sesión Ordinaria no. 0188-2024, jueves 07 de noviembre 
del 2024. 

Capítulo Tres: Asuntos 
Administrativos.  

Artículo uno: No hay asuntos administrativos.  
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Capítulo Cuatro: Temas de 
presidencia  

 
 Artículo uno: Ejecución Presupuestaria 2024-2025.  
Artículo dos: Seguimiento Programación actividades Enero-
Febrero-Marzo. 
Artículo tres: visión datos servicio Nutrición Liberia y 
 Santa Cruz.  
Artículo cuatro: Programación actividades deportivas: 
 Revisión encuesta satisfacción Cañas, Nicoya, Liberia. 
Artículo cinco: Desarrollo Profesional: 
•Seguimiento aplicación encuestas Desarrollo Profesional y Sector 
Privado. 
•Programación Cursos Febrero, Marzo y Abril. 
 

 

Capítulo Cinco: Correspondencia   
Artículo uno: Solicitud ADI Barrio Guadalupe 
Artículo dos: Solicitud Voluntariado ADI Los Angeles 
Artículo Tres: Propuesta Proyecto Rayos de Sol. 
  

 

Capítulo Seis: Asuntos varios.  
 
 
 

***ÚLTIMA LÍNEA*** 
 

Licenciada Lauren Viviana Rodríguez Pizarro  
 Presidenta Consejo Directivo Sede Regional Chorotega  

La presidenta somete a discusión la agenda propuesta y el Consejo Directivo Sede Chorotega por 
unanimidad, toma a consideración los puntos propuestos, quedando la agenda de la siguiente manera: 

 
AGENDA 

 
 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 
Propuesta.  

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno: Sesión Extraordinaria no. 0187-2024, martes 
22 de octubre del 2024. 
Sesión Ordinaria no. 0188-2024, jueves 07 de noviembre 
del 2024. 

Capítulo Tres: Asuntos 
Administrativos.  

Artículo uno: No hay asuntos administrativos.  
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Capítulo Cuatro: Temas de 
presidencia  

 
 Artículo uno: Ejecución Presupuestaria 2024-2025.  
Artículo dos: Seguimiento Programación actividades Enero-
Febrero-Marzo. 
Artículo tres: visión datos servicio Nutrición Liberia y 
 Santa Cruz.  
Artículo cuatro: Programación actividades deportivas: 
 Revisión encuesta satisfacción Cañas, Nicoya, Liberia. 
Artículo cinco: Desarrollo Profesional: 
•Seguimiento aplicación encuestas Desarrollo Profesional 
 y Sector Privado. 
•Programación de los Cursos Febrero, Marzo y Abril. 
 

 

Capítulo Cinco: Correspondencia   
Artículo uno: Solicitud ADI Barrio Guadalupe 
Artículo dos: Solicitud Voluntariado ADI Los Angeles 
Artículo Tres: Propuesta Proyecto Rayos de Sol. 
  

 

Capítulo Seis: Asuntos varios.  
 
 

La presidenta hace la aclaración que estamos desde las 18:00 Horas de la tarde haciendo revisión 
previa de los temas.  La presidenta somete a votación y Consejo Directivo por unanimidad, ACUERDA: 
 

Acuerdo CD-SCH. 01-190-2025. Aprobar la agenda presentada, Acuerdo firme.  
 

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 
EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 
 
 

CAPÍTULO PRIMERO 
LECTURA DE AGENDA PROPUESTA 

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

 
CAPÍTULO SEGUNDO 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 Artículo uno:  Procede la presidenta a ceder la palabra al licenciado Umaña para que haga lectura de 
los acuerdos de las actas 187 2024 y 188 2024. 

Continúa el secretario leyendo el acta o los acuerdos del acta 187 2024: Cabe mencionar que esta fue 
una sesión virtual y el primer acuerdo fue el acuerdo de la aprobación de la agenda presentada.  no 
hubo aprobación de actas.  no hubo asuntos administrativos.  en temas de presidencia se acordó la 
aprobación del acuerdo tomado el día 14 de octubre sobre la Selección del proveedor de las mareas 
para analizar la celebración del Día del colegiado y al 30 de noviembre y presentar el oficio con la 
justificación fundamentada que estaba solicitando la proveeduría del colegio. Esa era el acuerdo 2 187.  
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El acuerdo número 3 fue la aprobación de la Selección del proveedor Don Cristian picado flores como 
proveedor de la actividad del 14 de diciembre de 7 a 12 medianoche en Cope guanacaste que era la cena 
navideña y aprobado por unanimidad. El acuerdo número 4 fue la aprobación de la selección del 
gimnasio de Don Allan, el Irie Gym, para las clases funcionales Los viernes de 6 a 7:00 y que se valore 
la posibilidad de pasarlo a jueves ese acuerdo también se aprobó, de tres a favor y dos en contra en 
contra estaban Lauren y Yuliana monje Agüero y A favor los demás miembros del Consejo. 

El acuerdo número 5 187 fue la aprobación de la opción de Doña Alejandra Jerez para la apertura de 
clases de zumba en cañas para 22 personas para ocho sesiones en las condiciones de la cotización que 
ya se había hecho anteriormente con el costo de por sesión de 30,000 colones más IVA Y qué se le 
hicieron Las observaciones correspondientes a la retroalimentación que se había hecho de la evaluación 
de este servicio que era del espacio de los lockers los baños y la ventilación.  y fue aprobado por 
unanimidad este acuerdo.  

El acuerdo 6 187 fue la aprobación de la ampliación del grupo de folklor, cuatro sesiones más para 
participar en la sesión de 2 noviembre 2024 por un costo de 50,000 más impuesto de venta y fue 
aprobado por unanimidad. 

Esos son los acuerdos del acta 187 2024 la cual fue virtual del martes 22 de octubre del 2024. 

 Procedemos con Los acuerdos de la 188 1024 del jueves 7 de noviembre del 2024. 

El primer acuerdo fue la aprobación de la agenda presentada.  El segundo acuerdo fue la aprobación del 
acta 185 y 186 2024. Y el acuerdo 3 fue una corrección que se le hizo las actas 183 que no se le entendía 
muy bien a la parte de la correspondencia y se procedió a leer nuevamente esa parte y quedó aprobado 
por unanimidad en ese momento eso serían los acuerdos de la 188 2024. 

  Prosigue la presidenta mencionando que una vez dado por leídos los acuerdos de estas dos actas se 
someten a votación para que queden aprobadas 

Acuerdo CD-SCH. 02-190-2025. Aprobación de las Sesión Extraordinaria no. 0187-2024, martes 
22 de octubre del 2024. Sesión Ordinaria no. 0188-2024, jueves 07 de noviembre del 2024. 

 Acuerdo firme. A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge 
Agüero, Flor Garnier Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 

EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 

 
 

CAPÍTULO TERCERO 
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 Artículo uno: No hay asuntos administrativos. 
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CAPÍTULO CUARTO 
TEMAS DE PRESIDENCIA 

 Artículo uno:  Inicia la presidenta refiriéndose a la ejecución presupuestaria y le pasa la palabra a la 
licenciada Yuliana Monge qué Data a diciembre 2024.  

 Toma la palabra la licenciada Yuliana con un presupuesto aprobado 2024 2025 con monto oficial de 
138, 390,080.47 millones de colones, de los cuales a diciembre se lleva un monto ejecutado de 38,879 
890 que corresponde a una ejecución del 28%.  se le consultó a Francini sobre el detalle de los gastos 
porque están organizados en un primer momento de la parte de la planilla administrativa que eso ya 
está establecido y se le consultó por el monto que viene sobre subsidio de transporte de miembros del 
consejo directivo que es 924,400 clones que no están con Claridad y además se conversa con ella para 
que nos explique y indica que fue Sugey la que la sustituyó, la persona encargada presupuesto para este 
que caso y nos explique bien el desglose en sí de esos 38 millones que llevamos en ejecución porque 
hay facturas, por ejemplo, la de alquiler de la oficina que eso representa 1,469,000, pero dice de 
diciembre y no tenemos de claridad Qué pasó con octubre y noviembre, como gasto verdad sí fue que 
se cargó que no corresponde al presupuesto anterior o donde estaría reflejado porque solo se refleja 
una vez en esta hoja que se envía o se junta con sus 38 millones ejecutados. Además, de que hay facturas 
que aparecen en cero por ejemplo servicios de alimentación, compras y hielera, sillas playeras para rifar 
en la cena de Navidad y más abajo si aparece la factura, pero ya con monto. Entonces no hay como una 
explicación clara de esta organización del presupuesto.  básicamente en servicios no personales, que 
es la otra división del presupuesto además de servicios personales que la planilla llevamos un 27.48%, 
en actividades formativas y desarrollo que recién estamos analizando es un 88.85%, en órganos 
institucionales y otros, que están las asambleas ordinarias y extraordinarias, ya se lleva un 21.73% que 
también habría que consultar porque en realidad dice transportes dentro del país y creo que eso 
corresponde a representación de nuestro consejo.  agrega la presidenta que este gasto de asamblea 
ordinaria obviamente es en agosto y este cargo debe haberse reflejado en el presupuesto a septiembre 
sin embargo por los retrasos que hubo de pagos a proveedores nos afectó el presupuesto de este año 
verdad, porque en alquiler fue algo de unas tarifas y si no me equivoco prácticamente todos los gastos 
que están ahí son de la asamblea pasada, que no iba a afectar el presupuesto de esta asamblea pero sin 
embargo ya sabemos todo lo sucedido con atrasos en diferentes facturas entonces también ahí 
tendríamos que en la programación de la asamblea de este año a la hora de cotizar y demás Yo sí pienso 
que una de las solicitudes que tenemos que hacer Si fuera necesario es la inyección de ese dinero por 
lo que sería bueno irlo gestionando O al menos ir haciendo las cotizaciones ya que la diferencia es 
1,800,000 lo que es un monto significativo y eso es lo que considero y creo que tal vez como en abril 
mayo vamos viendo lo de la asamblea e ir gestionando si fuera necesario la inyección de ese dinero, 
inyección nueva. Agrega la tesorera que ahí cuentan la de nosotros como lo de San José. En esa misma 
línea continua la presidenta hablando de las actividades deportivas y recreativas que también hubo un 
atraso con el pago de servicio profesional es del proveedor don Antonio ese también afecta este 
presupuesto entonces en la misma práctica va en la misma línea de lo que ya se comentó de la asamblea 
que en realidad fueron recursos que estaban formulados en el presupuesto anterior y Que obviamente 
quedó como remanente en aquel presupuesto y me los cargaron en este entonces en determinado 
momento conforme vamos avanzando en este ejercicio si Considero que debemos analizar bien 
proyectar bien los gastos la programación y cotizaciones de hacer necesarios Elevar la solicitud ya que 
ese presupuesto no tuvo que haber sido afectado por esas razones lo cual podría afectarnos en una 
ejecución de algunas actividades. 

 prosigue la licenciada moje qué en actividades recreativas y recreativas ya hay un 16% ejecutados en 
servicio de profesionales relacionados a esas actividades y que representa un millón 70,000 colones 
que digamos a la fecha nosotros lo que deberíamos estar contabilizando es es las clases de funcionales 
que eran las que habían quedado pendientes y que la asistencia se vio afectada por ser diciembre y que 
realmente eso no era tan significativo ya que estamos hablando de un poquito más de 100,000 colones 
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por lo que en realidad sí está afectando esas facturas que están ahí pendientes. ese era el rubro que 
seguía que tendríamos una ejecución en actividad recreativas y culturales y otros del 37.14, ahí la 
ejecución del día del colegiado En un 89.72%,  menciona la administradora que en deportes en servicio 
generales falta lo de Nicoya y que lo de cañas ya está que falta lo de Nicoya.  entonces prosigue las 
tesorería indicando que lo del día del colegio ya está con 89.72% Consulta la presidenta si ya está 
cancelado lo del transporte el día del colegiado y que no se refleja y que habría que ver en cuál lo están 
cargando revisarlo la 20 07 Francini porque no está reflejado el dato y la Decena navideña que tiene un 
97.95 y en esa sí lo que hay es un posible remanente en alimentación de 150,000 colones y 10,995 en 
reconocimientos que eso también ya fue en diciembre y ya está cargada y superada. Campaña de salud 
integral tiene un 16% de ejecución en servicio de alimentación y servicios profesionales y otros que 
también tendríamos que ver qué fue lo que cargaron.  y considera la presidenta que es lo del cáncer de 
mama que es lo de octubre y menciona a Francini que el Bingo tampoco está cargado.  Club dorado 
1,800,000 Y todavía está para programación menciona Yuliana y culturales y ambientales que de 
momento está en 1,945,000 y la que sí tiene el presupuesto de Los servicios profesionales de 
instructores deportivas y recreativas un millón 475 264 de ecuación que es el 12% que está cargada la 
factura de atletismo y Que de momento localice solo una y que habría que ver Cuánta más se cargaron 
que tenían que haberse cargado el presupuesto anterior.  consulta la presidenta que sería textiles que 
es lo que está cargado en textiles Y responde la administradora que ella preguntó y Qué es una bandera 
y libre efectivo y que ella alegó que eso fue una de ejecución de dirección ejecutiva y que eso cuesta la 
bandera y que lo metieran ahí y que las otras sedes regionales también. Mencionar la licenciada monje 
que ya tenía consultar eso de la bandeja ya que no está muy claro.  compromiso de alimentación 
mencionada licenciada Rodríguez 497 mil. ,000 que aclara la licenciada moje que ahí está el monto de 
las banderas por una suma de 67,800 Qué fue en compromisos que lo vio pero cuestionó la presidenta 
que ya se pagaron 168 y que se van a pagar 67 más de eso y que ya haya un gasto de 168 en textiles y 
que si ese no tiene que ver con los bolsos de octubre Y responde el administradoras que tal vez hayan 
ejecutados que busque la parte textiles Y menciona la licenciada moje que en la parte de textiles no le 
sale por lo que debería tener otro nombre.  Menciona la presidenta que en salud integral no hay textiles 
procede a filtrar la hoja de presupuesto la licenciada monje para ver si encuentra el dato y lo busca 
como cuenta contable, Menciona la presidente entonces que queda pendiente de revisar lo del 
transporte del día del colegiado y los 168,000 colones en textiles en de actividades deportivas y lo que 
decía Yuliana de coordinar ella con Sugey para que le explique ciertas cosas de cómo se tramita lo del 
presupuesto Y tal vez ya para la próxima sesión tenemos el de enero que creo que no vamos a quitar 
muchos espacios. 

Menciona la presidenta que vamos a hacer una pequeña pausa y que ya retomamos la sesión. 

Artículo dos: Seguimiento programación actividades en enero febrero y marzo: Mencionar la presidenta 
o se hace la referencia que en diciembre se hizo la formación de enero febrero y marzo 2025 que todo 
enero está la campaña de útiles escolares y que aquí se va a hacer un paréntesis o dejarlo acá Claro que 
nosotros habíamos solicitado que se requiriera o solicitarán las agendas para darlas en esta campaña 
de útiles escolares yo le consulté a Francini el miércoles pasado que viene acá la sede de que había 
pasado con las agendas y me indicó que no se solicitaron porque estaba muy caras entonces para 
dejarlo acá en actas porque eso sí lo habíamos visto en otra sesión y lo habíamos acordado así.  ese 
detalle Francini era lo que quería hacer referencia que el día de que está muy caras pero que no los 
comunique por el chat para que cada quien lo revise cuando tenga la disponibilidad porque al final de 
cuentas una forma de promover la campaña de boca en Boca es una información que yo traslado 
comunicó a las personas que estoy invitando a la campaña Entonces si uno habla de que ya se acordó 
que hay en la agenda y la agenda no está y no llega Entonces es la información que en todo caso tenemos 
que conocerla si ya no se compró porque era muy cara bueno ni modo pero darnos todos por enterado. 

El viernes 17 fue la realización del bingo solidario útiles escolares, el domingo 26 próximo domingo es la 
gira el Cerro Azul con una participación de 44 personas.  para este Fran los botiquines están acá a lo que 
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responde Francini que solo tiene uno para que por favor lo revise por si hay que agregar algo lo que se 
incluye ya es el refrigerio Y responde Francini que ella ya compró chocolates barritas energéticas 
Gatorade botellas con agua y el viernes compra la manzanas y hace los paquetitos y que consulta si 
nosotros vimos lo que le ofreció responde con respecto al refrigerio que era refrigerio hidratación y 
almuerzo,  agua dulce café y Qué era lo que le está ofreciendo y que se le consultó que era el almuerzo 
y él dijo que era un almuercito una tortilla con arroz frijoles y plátano con otra tortilla algo típico o algo 
ligero.  menciona la presidenta que cree que está bien ya que incluyéndolo de la bolsita dilatación la 
manzana y lo demás y ya con eso se completa y menciona la administradora que siempre se daba un 
emparedado y el fresco en la mañana en el bus, pero consulta si lo hacemos de esa forma o no y 
menciona Rosario que es mejor que no vayamos llenos y que menciona la administradora que el 
refrigerio se va antes de la caminata. Consideró la presidenta que sí sería mejor el emparedado por 
aquello que no lo sustente el almuerzo y que menciona Francini que ella indicó el correo que llevaran 
hidratación frutas o una merienda Y responde la presidenta que normalmente estamos acostumbrados 
a ese cierre con el almuerzo por lo que tal vez no estén pensando en llevar sus comidita y que si hay 
gente diabética y todo eso que tiene sus tiempos de comida muy así y que por lo menos un empleado 
y con lo que él va a darse puede completar.  

Sigue la presidenta mencionando las actividades de febrero 2025 para el VIERNES 7 y SÁBADO  8 estaría 
la actividad Taller presencial gestión  Inteligente Del conflicto en las dinámicas relacionales este ya está 
en inscripción menciona a Francini que ya llevamos 21 continúo al licenciado Rodríguez que se ve que 
ya está la programación del Campeonato intercedes y que va a ser en San Carlos, menciona la 
administradora que sí y que ella necesita trasladar esa tarea al consejo para hacer el proceso de 
inscripción y ya que es el equipo de fútbol y que sería que coordinen entre ellos para que vean que ya 
está la inscripción y que se haga el proceso como corresponde y sería el equipo de fútbol masculino.  
continúa la administradora indicando que se le va a informar ya a partir de mañana formalmente 
Alejandro ya que la única sede que hace falta porque ya todas las otras sedes ya están Y menciona la 
licencia de Rodríguez que se estaba a la espera de esta fecha para coordinar ya que esto se haya 
conversado anteriormente.  menciona la administradora que lo de salud integral a la fecha no se ha 
mencionado o establecido un día.  en el caso de la participación en el campeonato interceder si va a 
haber participación este solo publicar lo del Campeonato para ver si reclutamos nuevos jugadores y 
cotizar lo del transporte y menciona la presidenta que se debería considerar lo de salud integral  ya que 
las fechas que se manejaban eran las 15 y el 22 Así que este lo adelantaron el ocho 16 y 22 era una fecha 
es que teníamos pero menciona a doña Flor Garnier que para el 22 está en la fiesta cívica de Liberia Y 
agrega Francini que el 16  el 22 era un convivio familiar que la semana integral y menciona la presidenta 
que era para cerrar la semana con el convivio. Del lunes 16 al sábado 22 Menciona por Garnier que era 
lo de la semana integral, pero agrega la presidenta que estábamos sujetos a esa promoción que más 
bien lamentaron al 8 y que el convivio Debería ser el 16 que no hay fiestas. ¿Agrega a Francini que el 16 
es lunes o consulta? Mencionar la presidenta que ya no sabe cómo lo van a programar pero que por 
cuestiones de cotización y todo no podemos esperar.  menciona al administrador que entonces lo de la 
semana de desarrollo integral sería el 10 de febrero al sábado 15 de febrero Y responde la presidenta 
que si nosotros lo teníamos del 16 al 22 pero no habíamos considerado lo de las fiestas y que aparte 
esas semanas que se ha programado del colegio.  menciona flor que igual que, aunque haya fiestas si 
es un domingo Familiar no hay ningún problema ya que es un convivio por lo que el domingo 16 sería el 
convivio.  consultar el licenciado monje que, si puede ser para el sábado 15 ya que queda muy pesado 
un domingo, pero menciona la licenciada Rodríguez que como tenemos que estar alternando entre 
sábados y domingos entonces este que es mejor hacerlo en domingo. Menciona la presidenta que se 
había solicitado que se cotizar en Vandara en ponderosa en diamante en Blue River y en Buenavista y 
menciona o responde la administradora que todavía no se han recibido las cotizaciones.  Menciona la 
presidenta que entonces se concluye que el 22 sería el convivio y el resto de la semana sería una charla 
de Salud Mental y otra de finanzas que se había pre coordinado por la administradora y finanzas 
saludables, Salud Mental y algo de higiene del sueño que eran tres temas. La de prevención del suicidio 
Eso es para mayo o abril. Consulta la presidenta que si podríamos volver a intentar y con lo de la 
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psicóloga del hospital ya que tuvo buena química con el grupo Si la gente quedó bastante complacida 
por lo que tal vez ella nos puede ayudar con algo de Salud Mental el de ingeniería del sueño No 
recordamos quién es el encargado. Sería bueno averiguar quiénes son para contactarlo así confirmar.  
mencionar administradora que son charlas de 2 horas de 6 a 8 y para que no quede muy cargado indica 
la presidenta que puede ir programando Del 16 al 21 que son dos semanas prácticamente para que no 
quede tan cargado.  pero este del 16 al 21 menciona la administradora que es una semana nada más y 
que estas charlas sean presenciales preferiblemente. Consulta Flor Garnier que si no sería mejor hacerla 
virtual para que haya más alcance y menciona la presidenta que puede venir un viernes para hacer la 
valoración y la de la que dijo Yunier r está para mayo. Consulta la presidenta que si no cerrada fue el 
Arcángel no habla algo de psicología o Salud Mental y menciona que Quién trabaja ahí es el doctor 
Acuña que es psiquiatra pero que entre ellos dos le parece mejor la doctora Hernández.  por lo que sería 
dejarlo como una segunda opción indicar la licenciada Rodríguez En caso de que Rosario no pudiese 
hacer el contacto. queda de pasar el contacto el día de mañana el licenciado Brenes.  

Menciona la presidenta que nos devolvemos un poco pero que estamos programando la fecha de salud 
integral que no aparece acá pero que estamos sujetos a la programación del intercedes a nivel central 
y la programación de salud integral a nivel central pero que ella pensaría que esa fecha del 16 al 22 o 
Agarramos al inicio ellos o al final de ellos normalmente es por ahí.  

 la siguiente actividad sería el viernes 13 la 8 bohemia de club dorado y en este otro junto viene la 
cotización de paso real que fue la cotización que se recibió Y menciona Francini que la de Guanacaxtel 
que por cosa de horarios no podía y que le refirió a otra persona y que ella le escribió pero que no tuvo 
respuesta y de válvulas tampoco tuvo respuestas de nada. 

Menciona Francini y que le solicitaron cotizar bebidas pista bailable y karaoke, Pero a ellos ahí agregaron 
una entrada y postre de los cuales se pueden quitar ya que estaba un poco elevada la cotización de 
paso real.  a raíz de todo menciona la presidente que en esto salió una nueva alternativa que es realizarla 
en un rancho o un espacio de un colegiado es que es un lugar que está completamente equipado a lo 
que nos indica tiene todo para karaoke,  ya se conversó con él y él está de acuerdo De hecho ya apartó 
la fecha ya que lo maneja como un Airbnb el lugar entonces ya reservó la fecha y lo único que estarían 
ellos cobrando y que en este apartado era la consulta Ellos tienen régimen simplificado y Serían como 
40,000 colones para efectos de después limpiar el lugar y esa parte y en cuanto a la alimentación 
estamos valorando entonces contratar lo que son tipo bocas o algo más pequeño y tener variedad para 
que ellos escojan lo que desean consumir como ceviche, mondongo, vigorón, carne asada o como un 
gallito con tortilla.  Consulta flor Garnier que si no se había acordado hacerles una encuesta entre el 
plato fuerte que qué preferían si bocas o plato fuerte y me responde la presidenta que ya eso es como 
que para cuando ya tengan eso se le informa a Francini y que alguien nos cocine eso nos prepare eso o 
contratar a alguien que lo haga y que lo lleve al lugar no precisamente que lo sirva creo que eso lo 
podríamos hacer nosotros Decidí venir empacado nosotros entregarles a ellos y no tan necesario que 
sea un catering Service sino que encargar y allá Nosotros repartir Por decirlo así.  menciona Rosario que 
ese día que tuvieron actividad Rony les cobró 6000 que tenía las tres carnes pollo y chorizo ensalada 
arroz y un chimichurri.  la parrilla de rone se llama.  ahí serían 20 personas menciona la presidenta 20 
de club dorado y el staff que vaya a asistir del Consejo directivo.  consulta la administradora que si 
siempre se mantiene el jueves 13 Y responde la presidenta que sí que sería esa fecha y que se les hace 
la invitación por medio de correo para que se inscriban.  

Entonces para hacer el arte sería el día noche bohemia con horario 6 de la tarde a 8 o 8:30 o 10 p.m. De 
6 a 9 menciona Yuliana Monge.  agrega flor que es un espacio de tertulia de compartir de música de la 
época, importante sería que ellos dijeran Cuáles son las pensiones que van a cantar porque tiene que 
prepararse por lo que sería bueno hacer una lista para que ya estén previamente anotadas. El lugar se 
llama rancho Isara menciona flor Qué es en Moracia del súper tintín 125 este. Que ella les confirma 
mañana con Don Renán Zamorano por lo que estaríamos con este tema finaliza la presidenta. 
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 continúa la presidenta con la programación de marzo el viernes 7 en conmemoración del día 
internacional de la mujer tarde de café, todavía no hay cotizaciones ya que no se observan y menciona 
la administradora que solo ha instalado confirmación de Doña Adriana Sagot y que Lauren iba a 
comentar aquí si agregamos el hotel boyeros.  me prosigue la presidenta indicando que entre las 
cotizaciones que se habían hecho para tarde de café estaba posada real, paso real y Huanacaxtle  y que 
se conversaba con Francini de agregar boyeros ya que anteriormente se tuvo una bonita actividad con 
doña Adriana Sagot para que se valore cotizar en ese lugar.  consulta la administradora si es actividad 
va a ser abierta o solo para mujeres y mencionar la presidenta que por ser día internacional de la mujer 
que sea para mujer y que se había conversado de invitar a doña Marielos para que se vaya haciendo la 
invitación desde ya y que ella se pueda agendar.  y que la idea es esa que te traerá alguien en este caso 
que ella fue la presidenta. También se podría buscar un espacio pequeño donde ellas motiven en lo que 
se desarrollan pensaría a alguien de referencia de acá que venga doña Marielos o alguien que da un 
testimonio de vida como reconocido a nivel de guanacaste o nivel de Liberia de alguna mujer que haya 
destacado en cualquier ámbito profesional que nos pueda compartir en esa actividad.  menciona flor 
que podría ser Marta y agrega Rosario y Lauren que sería bueno que estuviera o en donde palabra.  Pero 
sigue la obra y mencionando de una señora que ha estado en típico folklórico que es la señora este no 
recuerda el nombre, pero Rosario dice que Doña Pili podría ser. Que se vaya generando la invitación de 
Doña Marielos indica la presidenta.  el lunes 17 del 17 al 21 de la conmemoración del día del agua y por 
acá habíamos solicitado que se programaran charlas este en vista o enfoque de lo que es bandera azul 
en cuanto a capacitación y demás que eso se toma en cuenta para una de las estrellas entonces 
queremos retomar toda la parte que es educativa.  Menciona Doña Flor al Señor Cristian Golcher y que 
ella tiene el contacto y que él tiene un conocimiento increíble de lo que está aconteciendo actualmente 
con el río Liberia.  consulta la administradora que de cuánto sería la charla y menciona a doña Flor que 
la presentación sería como menos de media hora, pero claro estaba el alcalde y era algo muy rápido 
pero él podría extenderse dependiendo de lo que nosotros requiramos.  propone la presidenta 
Rodríguez que una hora sería excelente y que la charla podría ser colegiado y un invitado para traer más 
gente.  mencionaba Doña Flor Garnier que se le podría dar o no sé qué piensan que ellos han estado a 
nivel de asociación dándole seguimiento a eso y que de hecho ya se lo solicitó al Ministerio de salud 
que haga el seguimiento de esa contaminación y la municipalidad está muy empeñada en darle 
seguimiento y como nosotros como colegio podríamos hacer hasta un con la municipalidad invitarlos y 
que estamos nosotros también preocupados por la situación del agua.  menciona la presidenta que para 
que ellos participen de esta charla y que sea en la misma charla un espacio para que ellos nos digan.  
por lo que podrían ser como unas dos horas.  unos 40 minutos Con Don Cristian y ver si podemos contar 
con la participación de la municipalidad.  

Luego tenemos el sábado 22 una limpieza urbana menciona la presidenta esto en el parque ecológico, 
y agrega la licenciada Garnier que ella pondría esa recta que va a dar puente real a lo que es el mall ya 
que eso está muy contaminado.  menciona a la presidenta que se ha mencionado que se iba a hacer 
con una asociación, Pero sería entonces coordinarlo con la asociación de barrio Santa Lucía para el 
sábado 22 de marzo.  agrega Doña Flor que se podría coordinar y que la hemos más involucramiento al 
colegio ciudad Blanca ya que ella es con la asociación de barrio Santa Lucía están trabajando con ese 
colegio con estudiantes de trabajo comunal. 

Menciona la presidenta que se devuelve a febrero ya que estábamos con la participación de da Clean 
wave en la limpieza de playa ya Que de momento todavía no están las fechas solo tienen fines fin de 
semana de febrero creo que es 8 y que es una actividad que no se ajusta a la parte ambiental que 
nosotros realizamos Entonces estamos pidiendo fecha Ya que ellos no han publicado entonces que sería 
la limpieza de playa y eso normalmente es para que el sector de Potrero entonces apenas le faciliten la 
fecha prácticamente para efectos de publicación y descripción lo hacemos en la misma línea que ya se 
ha trabajado voluntariado pero prácticamente es la fecha y un domingo sería. 
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Prosigue la licenciada Rodríguez con la actividad de marzo de la limpieza urbana Entonces le solicito a 
doña Flor Garnier que ella nos colabore con la organización el contacto con la asociación de barrio Santa 
Lucía sería este conseguir las bolsas de basura guantes dar un refrigerio. Menciona Doña Flor que se 
podría hacer un punto de encuentro en el plantel del ecológico se podría llevar el toldo que tiene este 
el colegio y el asociación también tiene uno se podría poner música y menciona la presidenta que sería 
importante que hacer como cuando ya habíamos hecho una con los Boy Scouts del ecológico hacia el 
mall  y conseguir este el transporte que sería coordinar con el centro acopio con don   Asdrúbal porque 
en realidad eso no era de nosotros prácticamente sino que nosotros nos unimos a la organización Se 
recogió y se recogió mucha basura y quedó ahí hasta el final no sabemos quién la recogió. Consulta 
Francini que si se puede dejar todo en la asociación y que pasen ellos a recogerlo ahí a lo corresponde 
Doña Flor Garnier que sí podría ser de esa forma y que de parte del colegio que quedamos a brindar 
consulta la administradora y mencione a Flor que sería pues coordinar con la asociación y el colegio de 
Ciudad blanca Ya que en estado colaborando bastante.  

Viernes 28 y 29 curso presencial de Lesco avanzado vamos bien eso sería la programación que tenemos 
de enero a febrero y marzo menciona la presidenta y seguimos con el punto 3. 

Artículo tres:  Revisión datos servicios de nutrición Liberia Santa Cruz: Menciona la presidenta que esto 
es para ir midiendo los servicios o la demanda que tienen estos servicios y que según los datos que 
están por acá Liberia en lo que fue octubre tuvo 41 citas y para noviembre eran 33 citas y diciembre 21 
citas.  para el caso del servicio de Santa Cruz para octubre hubieron seis citas en noviembre hubieron 
dos citas Y en diciembre hubieron tres citas aquí nos vamos a tener un poco con el caso de Santa Cruz 
con Liberia no hay duda ya que está un promedio bueno de asistencia o se mantiene el caso sería con 
Santa Cruz que lo pensado sería promover un poco más ese servicio Tal vez es falta de o vamos a pensar 
ahorita que podría hacer falta de comunicación que la gente no se entere o no estén enterados de que 
se está brindando ese servicio en la zona verdad pensaríamos Tal vez en un mes o dos meses de 
intensificar un poco la publicidad de ese servicio para ver si tenemos mayor respuesta verdad de aquí 
a unos tres meses más o menos porque aquí sí es un servicio que tendríamos que revalorar la demanda 
estoy un costo de promedio y ocupó que no está haciendo utilizado por lo que en unos tres meses 
valorar si dándoles enfoque de mayor publicidad nos va a aumentar la demanda sino entonces 
valoraríamos trasladar el servicio a otra zona o no se sabe si esta muchacha tiene la posibilidad de los 
cupos que quedan disponibles los pueda brindar en otra zona no solo en Santa Cruz que ella lo pudiera 
brindar en cañas Y menciona Francini que habría que conversar con ella para es que ella alquila 
consultorio entonces eso sería como una modificación al contrato que ya tiene menciona la presidente 
por lo que sería intentarlo consultar Y la posibilidad y si no sería tal el servicio a otra zona. 

 Artículo cuatro:  programación de actividades deportivas revisión de encuestas satisfacción cañas 
Nicoya Liberia: Se refiere a este tema la administradora indicando que el 18 terminó en cañas Nicoya 
finaliza la otra semana y librería finalizó la semana pasada y ahorita desde el mes pasado Hay un 
problema con la plataforma de Survey Monkey  esto en todo el colegio Y a partir de este mes tenemos 
un problema con MailChimp y que ha tratado de publicar cosas y que no se ha podido y que hasta en 
manos de ti y hay que esperar eso para aplicación de encuestas y para hacer encuestas de satisfacción 
Y porque también está el lineamiento de que todo va por mi colegio y MailChimp que son los correos 
masivos y que está varada la sede central todo está varado entonces eso ya está en manos de 
departamento de ti. 

 entonces continúa la presidenta indicando que nos vamos a ir adelantando un poco porque cañas no 
tenemos, así como mayor duda de que haya un riesgo ahí de que haya sucedido algo completamente 
diferente a lo que hayan sido las encuestas anteriores entonces quisiéramos que se abra igual como 
nuevo proceso nuevo todo y sería como la segunda tercera semana de febrero y serías una zumba 
toning igual que ha tenido buena respuesta esa actividad.  Ay sí Francini en vista lo que sucedió con la 
colegiada Fabiola Castillo Una vez que se lavó la consulta al director ejecutivo y con la observación que 



  

| 
 
 

Sesión Ordinaria 190-2025                  martes 21 de enero del 2025         Página 11 de 26 

  

 

  

 

nos hizo ahí en el correo de que en realidad ese criterio no es de participación donde decía que no 
acompañante no nada él lo deja sujeto a lo que el consejo pueda acordar y entonces para nosotros la 
situación es tal como estaba era completamente excluyente y más que todo para el caso de las mujeres 
o mamás que pudieran esporádicamente o excepcional mente tener esa situación que tuvo esa 
colegiada en ese momento.  en vista de eso podemos acordar nosotros acá para poder readecuar este 
punto de inscripción en primera instancia sería conversar o coordinar con doña Alejandra si de parte 
del local ella no tiene ningún inconveniente que eventualmente o excepcionalmente acompañante de 
algún colegio esté en la instalaciones acá más que todo por el riesgo que hay de que esa persona o ese 
niño acompañante sufre algún accidente en las instalaciones tenemos que tener el aval de ella 
prácticamente dependemos de eso para Readecuar nosotros ese punto de inscripción y que los 
acompañantes estarían permitidos no para participar en la gestión sino para efectos de que puedan 
esperar y por lo que una vez que hable con ella nos comunica cuál es la respuesta de ella y readecuamos 
ese. esto sería para empezar en esa semana de salud integral, pero valoremos que es como del 16 
dijimos semana del 16 o el 17 en esa semana y creemos que si nos dé chance para hacer proceso de 
inscripción y todo y si no lo tiramos la semana que sigue la cosa es que no quede tan ajustado la 
publicación de la inscripción y del inicio, pero este nos dice ya que estamos como a un mes y que tal 
vez salimos menciona la administradora que de una vez mañana hay que pedir Artes de todo eso.  ocho 
sesiones serían mencionar la presidenta y después para el caso de Liberia ahí si vamos a empezar con 
lo que son las cotizaciones ya que quisiéramos retomar o probar nuevamente con zumba y que ese de 
aquí en la sede que ya hemos tenido ciertas propuestas no están positivas en los lugares que se han 
realizado entonces queremos probar nuevamente acá los proveedores a cotizar serían Aldo, Dixon, flor 
Hernández, Ian Quiroz y en el caso de Rudraska sería Alan que es el que da zumba.  

Agrega la presidenta que al inicio sería a las 6 en zumba. Sería de acordar con el proveedor.  en el caso 
de Nicoya Francini consulta la presidenta como a esto la modalidad nueva y que tampoco ha habido 
respuesta por lo que se considera que vamos a tener que dejarlo en pausa ya que sería Buscar más 
proveedores por cuestión de horarios y que lo principal ahí que cuando es un grupo exclusivo que es 
las 7:45 de la noche que es muy tarde y esta otra modalidad pareciera que no funcionó Ya que ellos 
escogían el horario y aun así lo que dice Don José Es que de los 10 solo cinco fueron cumplidos y los 
otros no.  consulte la presidenta casi todos esos procesos de ausencia la están justificando o se están 
aplicando el proceso de cobro a lo que responde la administradora que te liberan se necesita las listas.  
y agrega la presidenta que en el caso de que no pueden traer la lista sería escanearlas. La sesión del 19 
no dio clases, pero esa fue en noviembre y Entonces serían Buscar realistas una que se suspendió y la 
otra del 26 que en programación no estaba esto de las clases de funcionales.  eso Fran porque sí es 
importante retomar todo el procedimiento administrativo en cuanto a las ausencias porque si no hay 
justificación Pues ya hay todo un proceso de inscripción donde se les indicaba. Este caso quedamos 
sujetos a la encuesta tanto acá como Nicoya como sea cambiarse a traer para acá entonces esa va a ser 
información para posterior.  

Con Liberia Francini sería que a efectos del chat nos comunique las cotizaciones que hay y 
seleccionamos ahí la mejor y sería para iniciar la misma semana por lo que de momento Rosario no 
estabas cuando está como está Nicoya con la nueva modalidad de que yo escogían el horario y que 
tampoco buena respuesta por lo que sí sería valorar de tenerla Mientras nos damos la tarea de Buscar 
otros proveedores con otros horarios o accesibles para ver si intentamos un poco más adelante abrir 
nuevamente por allá.  mencionar el secretario que se utiliza ese presupuesto que no está dando una 
buena respuesta para tal vez hacer otro tipo de actividades como la que te comenté ni menciona la 
presidenta que son completamente diferentes ya con el deportiva y pero que igual tal vez se podría 
hacer algo que sean de un día que no sea algo muy complicado como el Bingo por ejemplo y no invertir 
en pagar un taller de un tipo de esos que la gente no aprovecha y mejor algo que aproveche un día y 
que digan si salgo ese día están haciendo actividades acá en la basura o lectura y que llegan los que van 
a llegar que siguen el cupo Dios primero y no que se pague una actividad de esas y que no estén llegando 
y que no está pasando solamente Nicoya ya acá en Liberia Pues también se dan esos problemas.  sí hay 
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que valorar también que acá fue el problema con Spartan Gym que el calor hay que ver esta otra que 
arroja la encuesta y por lo que ahorita estamos cambiando completamente ese enfoque que ha sido 
fuera, sino que sería traerlo acá la sede que ya sabemos el acceso que hay de más y a ver si este tiene 
respuesta verdad.  Igual acá se hacen otro tipo de actividades de un día por lo que aquí en la zona lo 
preocupante sería que tampoco nos funciona acá por lo que aquí entonces sí había que replantear todo 
con eco Ya estoy de acuerdo que deberíamos sacar otro tipo de actividades o a jura Sí podría sacar otro 
tipo de actividades en el caso de la altura Pues sí ha tenido buena respuesta. Entonces sería seguir 
cotizando y en vista de estos sucesos y de acuerdo con las cotizaciones que se tengan sería pues 
entonces programar actividades como dice Junior que sea actividad de un día y que puedan participar 
los de allá. 

Con la deportivas, No han dicho nada para el día de la mujer allá en sede central Francini Si van a hacer 
algo por lo que pienso que para esa semana te ves de salud integral podríamos activar el grupo de fútbol 
femenino y masculino también a lo que responde Junior que estamos motivando pero que cuesta un 
poco ya que muchos se han lesionados en el apartado entonces cuesta conseguir el cupo y por lo que 
en estos días vamos a hacer un partido y vamos a ver si nos completa el equipo.  y entonces menciona 
la presidenta que sería para los viernes por lo que también valorar la hora y responde Francini que va a 
pegar con la actividad del viernes 7 y es la presidenta que casi que no afecta ya que los que van a esa 
actividad no vienen acá Que sea como cada 15 hasta llegar hasta ese 7 y que sí tenemos esa actividad 
que ese día no se haga, sino que se haga la semana que sigue o la semana antes dependiendo cada 15 
como queda.  sería entonces podría ser el 21, 28   de febrero viernes y 14 de marzo y esto a las 7 podría 
ser. 1:50 

Artículo cinco:  programación de cursos enero marzo y abril ya habíamos algunos anteriores en las 
actividades anteriores de estos días menciona la presidenta, en febrero se habló de la gestión inteligente 
conflicto en la dinámica generacionales viernes y sábado 7 y 8 de febrero, en marzo entra lo de la 
programación del día de la mujer y cuál sería el tema que podría dice Francini que todavía no la han 
dado y continúa la licenciada rodríguez refiriéndose a lo de la charla del agua y la escoba en sao que es 
lo que tenemos en marzo. Ahí viene el viernes 7 de nuevo lunes 28 abril 5 y 12 19 de mayo curso taller 
presencial tele presencial productividad inteligente , inteligencia artificial al producto de tu trabajo diario 
y este va a ser tele presencial y son varias semanas luego el martes 29 charlas con el INS,  accidentes 
laborales y menciona Francini que le escribí a lore pero que me la ha resuelto y que continúa la 
administradora en la presidenta que esto venía cayendo como para el Día del Trabajador primero de 
mayo y el miércoles 30 la charla de prevención del suicidio que ya sería con conductor. Fiesta en la que 
estamos valorando programar en la basura entre semana para que nos vayamos agendando. Esta charla 
que se coordine con el doctor menos el 29 ya que es la charla con el INS y el jueves más bien el primero 
de mayo por lo que podría ser el viernes 2 de mayo. Lo que habíamos hablado ahí era de los fines de 
semana largo de que la gente quizás pegaba ese 2 y si no propone la administradora que sí sería el 
martes pues sería hacer el cambio ya que el lunes 28 no se puede porque está la apertura de presencial 
de inteligencia. valorando que sigamos para la bajura estar ahí a las 6:00 de la tarde habría que sondear 
con el doctor a qué hora si quería podemos hacer esta actividad en la basura. Entonces quedamos con 
corredores corroborar la disponibilidad y la hora para hacer la actividad en santa cruz.  

 

CAPÍTULO CINCO 

CORRESPONDENCIA 
 

Artículo uno: solicitud asociación de desarrollo Barrio De Guadalupe: esta solicitud se presentó 
mediante correo electrónico suscrito por Christopher Quesada Guido menciona la administradora y 
dirigido el colegio de ciencias económicas, procede a leer la solicitud la presidenta en la cual la misma 
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se refiere a una salida para niños que no cuentan con útiles escolares para 50 niños de familias de bajos 
recursos que sus los padres no le pueden comprar útiles y que espera que le podamos colaborar con 
esta ayuda.  
Al respecto explica la presidenta que esta solicitud ya el año pasado colaboramos con esta asociación 
y para este año como siempre ha sido la dinámica de colaborar a diferentes lugares u organizaciones 
no vamos a dejar la colaboración con esta pero no los 50 ya que no podemos asegurarlos todos los 
paquetes entonces serían 20 y vamos a colaborar con la escuela bermudas y probablemente ellos 
presentan a solicitud en estos días y una vez que se reciba nos la informa para ver la cantidad y empezar 
a identificar nosotros la campaña de recolección de útiles escolares. Aunque en este caso pues sería 
contestarles a ello que he visto el oficio y que con la misión que tenemos de colaborar en diferentes 
instituciones y tenemos compromisos con otra escuela por lo que podríamos colaborar con 20 
paquetes. Consulta Francini si alguno de nosotros va a ir a dejar y me responde la presidenta que podrían 
ellos retirarlos en la oficina o bien organizarnos para entregarlos. 
 
Solicitud de Voluntariado ADI LOS ANGELES: Esta solicitud de requiere colaboración para la primera 
recreativa Mountain Bike ADIBLA, esto ya que el actual consejo de la creación de barrios ángeles están 
realizando la primera edición de la primera carrera de Mountain Bike para recaudar fondos para sufragar 
gastos operativos de la asociación para mejoras del polideportivo del barrio el cual requiere más 
mantenimiento urgente y cada vez en el área en este momento la asociación no recibe fondos de dina 
adeco lo que hace aún más necesario el apoyo a la comunidad y de entidades como la de ustedes en 
este contexto sería de gran valor sería de gran valor contar con el apoyo del colegio y voluntariado para 
el día del evento en distintas tareas. Se llevará a cabo el 3 de agosto en el marco de celebración en el 
norte de la virgen de los Angeles una ficha significativa para la comunidad. 
 
En este caso lo que están pidiendo es el apoyo al voluntariado para logística mencionó la presidenta por 
lo que para responder esta sería el voluntariado sí y por la fecha creemos que la cantidad que podríamos 
lograr serían 10 personas con el uso del chaleco azul. Podemos valorar la participación de unas 15 
personas.  Entonces serían 10 voluntarios y 15 colegiados que hagan la ruta participen de la ruta en 
Mountain Bike y esa sería la forma de construir con un voluntariado y participación. No sabemos ahorita 
del costo de inscripción habría que corroborarlo con ellos y ahí lo que podríamos valorar más adelante 
es con el costo si se le paga el total de la inscripción al colegiado cada participar o porcentajes que el 
colegio suma una parte y el colegio a otra parte, pero hay que valorar el precio por lo que sería bueno 
al consultar cuál sería el costo descripción y consulta si ellos facturan. 
 
 
Propuesta Rayos de Sol: con respecto a esta propuesta menciona la presidenta que fue una propuesta 
que se presentó a la sede y en ese momento se acordó una reunión con las personas que conforman 
esa asociación o fundación que es don Eduardo alfaro y don Diego Dijeres sin embargo ellos vinieron a 
la sede pero fue una reunión la cual se los comentó que en agosto teníamos asamblea y dependíamos 
de todo un resultado de votaciones y demás elección de consejos y ya el señor me contactó 
nuevamente la semana pasada y ellos quieren darle seguimiento a esa solicitud como habíamos 
quedado que dependíamos de esa continuidad del consejo y sin embargo ahorita la propuesta sería 
retomar nuevamente la invitación con ellos porque no es lo mismo que yo le comenté a Rosario y doña 
flor y a que vengan ellos y les pongan nuevamente y sería refrescamiento para nosotros ya que hay 
cosas que para nosotros pues tal vez no no lo cobramos muy bien también consideramos que es 
importante si se pudiera tener la participación de junta directiva o de la dirección ejecutiva como mínimo 
porque tal como lo mínimo recuerdo no son decisiones o competencias del consejo por lo que sería 
importante que hubiese un lance en conjunto para que también tenga la información y que lo que se 
acuerde sea de forma conjunta si es decisión de nosotros o de nivel central entonces empezando sería 
ver la disponibilidad como trasladar el acuerdo de hoy la secretaria de junta directiva y a la del director 
ejecutivo y ellos llegan sus solo director ejecutivo o sí ellos creen que algunos junta directiva pueda 
participar y de ahí viendo la disponibilidad de ellos programar unas cita y comunicarlos a ellos nos 
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comunican nosotros y hacer la sesión con ellos podría ser una extraordinaria o una sesión de trabajo y 
ese sería el punto pero primero ver la disponibilidad de nivel central..  
 
 
 
Acuerdo CD-SCH. 03-190-2025. Aprobación de 20 paquetes de útiles escolares para la asociación de 
Solicitud ADI Barrio Guadalupe. Acuerdo firme.  

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 

EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 

 
    
 

 CAPÍTULO SEXTO 
ASUNTOS VARIOS 

  

En asuntos varios vamos a tomar: 3 puntos, uno sería la conformación de las comisiones, que se acuerda 
al activar la comisión de desarrollo profesional la de ambiental social y la deportiva y recreativa serían 
3 comisiones con 5 integrantes cada una con un enlace de consejo directivo para un total de 5 miembros 
cuatro asistentes y un miembro del consejo, esto sería para el período de aquí hasta agosto 2026 para 
no renovar al año. Poner el periodo muy importante a la hora de hacer la publicación, además este 
ponerlo en la disponibilidad y como se ha hecho anteriormente y hacer una reseña de la experiencia 
que ellos tienen relacionada con esas comisiones a la hora de postularse, que es ad honoren y los demás 
requisitos de horarios y demás. Esto sería bueno tenerlo como para marzo a lo que responde la 
administradora que si está un poco complicado por lo del departamento de TI. 

El otro punto sería ir coordinando la campaña de reforestación con la gente de estación experimental 
forestal horizonte, ellos son los que quedan a la par de nosotros en la feria ambiental que se hace con 
la municipalidad en junio y ahí fue donde nos contactaron de la propuesta que ellos tienen de que ellos 
hacen reforestación ponen los arbolitos y lo que necesitan en voluntariado entonces sería no para este 
primer semestre sino para la parte de lluviosa para que los arbolitos pegue mejor para que vayamos 
haciendo el contacto sobre la propuesta de ellos también tienen senderismo que ya se había conversado 
también y podremos hacer un 2 en uno vamos hacemos la reforestación y podríamos hacer una 
caminata o deportivo o recreativo pero ir retomando con ella la propuesta que ellos tienen para que eh 
se ponga de acuerdo con ellos.  

Tercer punto de asuntos varios sería sobre la consulta que se realizó por correo sobre el seguimiento 
de la compra del terreno que todavía no han contestado el correo ya está el proceso de firma del 
traspaso el mismo correo se había solicitado o se había consultado si se iba a realizar algún acto 
protocolario de la firma y aparentemente sí se está valorando para el sábado primero de marzo.   Mmm 
todavía eso no está en firme, pero este para que se vaya valorando la fecha y sería tal vez rápido en la 
mañana estamos pendientes de que nos comuniquen oficialmente entonces para irlo valorando. 

Consulta la presidenta si para ese día tenemos lo del desfile de tradiciones que se había conversado 
versado y se había pasado el contacto a la comisión de fiestas para consultar sobre la participación del 
colegio en ese desfile de tradiciones una participación que sería el grupo de baile folklórico y habíamos 
hablado de los caballistas también por lo que sería consultar para hacerlo con tiempo, pero sería en el 
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de tradiciones que la vez pasada hubo un inconveniente. Sería entonces hacer contacto para ver qué es 
lo que hay que presentar es para poder tener ese espacio y poder identificados del colegio ya que el 
grupo de baile pues iría con su traje y el de caballista pues habría que ver qué se le puede distintivo se 
puede usar. Y menciona la administradora que no han arreglado los vestidos del grupo de folklore que 
se le aprobó pero que no se ha reparado y que se le pagó tardío. Y menciona la presidenta que sería 
volverla a contactar mmm para ver si se puede resolver ese y menciona la administradora que ella 
mencionó la señora que llamó a César y que la trataron mal y entonces mencionó la presidenta que fue 
a nivel central y que no fuimos nosotros y que si los trajes necesitan ser reparados para que la vuelva a 
contactar. En el de los caballistas creo que se ha hablado del sombrero y si se hacer eso tendría que ser 
como ya para que estén a tiempo o comprar los hechos y darlos a sublimar. Mencionó a la 
administradora que les habían solicitado un aporte de 100000 colones de la comisión pasada entonces 
caballista sería sombrero nada más y de qué partida lo sacamos de textiles confirma la presidenta que 
sí que textiles. Me enseñas flor que los venden en la veterinaria Ulises y sino también los que traemos 
de san jose menciona la administradora Un color blancos o caquis los sombreros.  

Antes de todo es nuestra primera sesión del año mencionó la presidenta y que ojalá que sea 1 año de 
mucho éxito para lo que hagamos acá como equipo de trabajo y que cada quien habla en diferentes 
ámbitos de su vida trabajo y todo, creo que lo que hemos trabajado vamos bastante bien ojalá seguir 
en esa línea no haber ningún problema creemos que siempre hay apertura nuevas propuestas seguimos 
y muchos cambios han venido de ese experiencia o intercambio de lo nuevo digamos bastante bien y 
la idea es mantener esa imagen de la sede de la sede más activas y ser de las que proponemos siempre 
ir adelante la vanguardia por lo que de mi parte gracias a todo el trabajo del año pasado y desde ya 
agradecer el trabajo este año. Con Francini también sabemos que ha sido muy cargado y que viene más 
cargado de actividades y el apoyo que necesite de nosotros también decirnos y en el momento en que 
podamos ver el chat y en la medida de lo posible sería que en el momento que puedan lo consulten y 
que podamos tomar las decisiones 

Acuerdo CD-SCH. 04-190-2025. Aprobación de la conformación de las comisiones, que se acuerda al 
activar la comisión de desarrollo profesional la de ambiental social y la deportiva y recreativa serían 3 
comisiones con 5 integrantes cada una con un enlace de consejo directivo para un total de 5 miembros. 
Acuerdo firme.  

Por no haber más temas que tratar se cierra la sesión al ser las veintidós horas con veintiocho minutos 
del martes veintiuno de enero del dos mil veinticinco. 

 

  

             Licda. Lauren Viviana Rodríguez Pizarro                          Lic. Yunier Umaña Obando 
                      Presidenta                                            secretario  
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